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ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dotyczy: Przetarg: Kompleksowa modernizacja obiektow uzytecznosci publicznej
w Gminie Czarny Dunajec

Zamawiajgcy informuje, iz w zwigzku z zapytaniami jakie wptynely do prowadzonego
postgpowania o udzielenie zamdéwienia publicznego, przekazuje sie tres¢ zapytan wraz z
udzielonymi odpowiedziami.

Zapytanie nr 19

Proszg o informacje czy w zakres zaméwienia wchodzi wymiana parapetéw wewnetrznych
np podczas wymiany okien? I jesli tak jakiego standardu wykonczenia bedzie oczekiwaé
Inwestor?

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zakres modernizacji nie przewiduje wymiany parapetéw wewnetrznych. W przypadku
uszkodzenia parapetéw wewnetrznych podczas wymiany nalezy je odtworzyé z tego samego
materiatu lub innego uzgodnionego z Zamawiajacym.

Sciany i parapety (w razie uszkodzen wewnatrz) po wymianie okien nalezy odtworzyé
kolorystycznie i strukturalnie ujednolicajac powierzchnie i przywracajac je do stanu
zblizonego z poprzednim.

Malowanie pomieszczer nalezy wykona¢ w miejscu ingerencji w strukture kolorystyki
pomieszczen. Kolorystyke nalezy dobrac¢ do aktualnego odcienia. Malowanie polegaé bedzie
wyltqcznie na przywréceniu pomieszczent wewnetrznych do stanu sprzed wymiany danego

elementu,

Zapytanie nr 20
Prosze o informacje ktéry z dokumentéw jest wazniejszy i okreéla pelny zakres zamdwienia

gdyz sg rozbieznosci miedzy tymi dokumentami np rézne ilosci okien do wymiany:

a) zatgcznik nr

b) zapisy PFU

c) audyty energetyczne

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy okreslit na str. 9 zal nr 9 pierwszenstwo dokumentéw okreslajacych zakres
zamoOwienia zapisujgc w pkt 13. W przypadku rozbiezno$ci lub niespéjnosci w obmiarze
decydujacy do wyceny zamdwienia jest zawsze audyt energetyczny a nastepnie PFU.
Kolejne zataczniki majg znaczenie pomocnicze i uszczegétawiajace technologie a nie sam

zakres.

Zapytanie nr 21
Prosze o podanie zakresu prac termomodernizacyjnych czy np $ciany beda wykonczana na
zasadzie odtworzenia - czy Inwestor np bedzie chciat obtozy¢ $ciany np kamieniem
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elewacyjnym? Jesli tak to prosze o podanie standardu kamienia, ewentualnie innych oktadzin
oraz szacunkowego obmiaru dla poszczegdlnych budynkdow.

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zakres prac termomodernizacyjnych zawarto w zalacznikach do SIWZ. Nie przewiduje sie
dodatkowego obktadania $cian kamieniem elewacyjnym lub innymi dodatkowymi
wykonczeniami poza tymi okre$lonymi w PFU i audytach energetycznych.

Zapytanie nr 22
Prosz¢ o potwierdzenie iz projekt jaki ma wykona¢ oferent musi zawiera¢ elementy

niezbedne lecz niekoniecznie wszystkie jakie wymieniono np w PFU (zatgcznik nr 10). Czy
projekty z uwagi na ryczattowy charakter zamoéwienia muszg zawiera¢ opracowania
kosztorysowe? Czy oferent ma wycenié np. z uwagi na juz wykonane i zalgczone do przetargu
dokumentacje inwentaryzacja architektoniczno - budowlang i instalacyjna dla celéw
projektowych (w cze$ci juz wykonanej np rzuty)? Prositbym o doktadne okreslenie
wymaganych niezbednych dokumentéw do projektu z uwzglednieniem juz istniejacych i
zatgczonych do przetargu.

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajgcy wskazuje ze:

- Projekty z uwagi na ryczattowy charakter zaméwienia nie musza zawiera¢ opracowan
kosztorysowych

- Oferent ma wykona¢ weryfikacje i ponowne zlozenie jesli bedzie to konieczne w celu
uzyskania zgloszenia lub pozwolenia na budowe udostepnione materiaty. Zamawiajacy
dopuszcza wykorzystanie dla celéw projektowych jako podkiad posiadanych elementéw
dokumentacji architektoniczno - budowlanej i instalacyjnej

- Zakres opracowania dokumentacji architektoniczno - budowlanej zalezy od danego budynku
i zakresu modernizacji energetycznej w nim planowego do przeprowadzenia.

Zapytanie nr 23

Prosze o potwierdzenie zapisu:

"W cenie ofertowej nie nalezy uwzglednia¢ ocieplania zewnetrznych kominéw, a jednie
ujednolicenie ich koloru z elewacjg".

OdpowiedZ Zamawiajgcego:

Zamawiajgcy potwierdza prawidtowo$¢ tego zapisu do wyceny ceny ofertowej.

Zapytanie nr 24

Prosz¢ o informacje z czego maja by¢ wykonane parapety zewnetrzne w zatgczniku nr 9 jest
zapis:

"- wymiana parapetéw zewnetrznych w oknach (Parapety podokienne mogg by¢ wykonane z
dowolnego materiatu poza blachg). Montaz parapetéw do otworu montazowego okna."
Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zakres modernizacji nie przewiduje wymiany parapetéw wewnetrznych. W przypadku
uszkodzenia parapetéw wewnetrznych podczas wymiany nalezy je odtworzy¢ z tego samego
materiatu lub innego uzgodnionego z Zamawiajgcym.

Zapytanie nr 25
Proszg o informacje czy w zakres Zaméwienia wchodzi wymiana nawierzchni wraz z izolacja

na tarasach, balkonach, schodach itp jesli tak to prosze o podanie szacunkowego obmiaru.
Odpowiedz Zamawiajacego:
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Zakres zamoOwienie nie przewiduje do wyceny wymiany nawierzchni wraz z izolacja na
tarasach, balkonach, schodach itp.

Otrzymuja:

1. Wykonawcy, ktorzy ztozyli zapytania
2. A/a

Odpowiedzi zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajgcego: www.czarny-dunajec.pl
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